

要求华漕实现“两手抓、两手硬、两手赢”

区委常委、统战部部长李红珍前来华漕调研

4月1日,区委常委、统战部部长李红珍前来华漕调研,实地察看了华漕农民长效增收平台建设项目、卫星村跳桥天主堂,听取了华漕镇2020年发展情况及统战重点工作汇报,并要求华漕镇全面加强党的建设,发挥党建引领作用,坚决打好疫情防控总体战的同时,全力推动华漕区域转型发展,实现“两手抓、两手硬、两手赢”。区委统战部副部长徐华,华漕镇党委书记吉玉萍,镇党委副书记黄璐,镇党委委员孙雷陪同调研。

李红珍对华漕镇以党建引领构筑的疫情防控坚固防线给予了肯定,并要求在下阶段的疫情防控工作中,华漕镇要进一步加强人性化的服务,从细节入手引导居民配合相关防控措施。作为国际社区,华漕镇要再完善、再优化治理体系,发挥独特优势,更为精准地做好疫情防控工作。徐华希望华漕镇能积极探索国际社区统战工作新路径,创新社区统战工作平台载体,从而促进提升国际社区社会治理水平。

吉玉萍从统筹疫情防控与经济发展、推进南虹桥动迁腾地等两方面介绍了华漕镇2020年发展情况。黄璐从资源统筹、阵地统筹等方面介绍了华漕镇2020年统战工作的方向。孙雷围绕华漕镇2020年统战工作思路及建议进行了专题汇报。

扎紧制度篱笆 强化执行效率

华漕镇部署抓紧党风廉政建设



4月13日,华漕镇召开2020年党风廉政建设大会,明确2020年要继续以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会和十九届中央纪委四次全会、十一届市纪委四次全会和六届区纪委五次全会精神,切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,忠诚履行党章和宪法赋予的职责,一体推进“不敢腐、不能腐、不想腐”机制建设。

对工作中无组织无纪律、违犯大局、影响全局的问题必须严肃纠偏。她强调,正风反腐没有休止符、作风建设永远在路上,只有严明纪律才能确保广大党员干部知敬畏、存戒惧、守底线,塑造好华漕发展最根本的作风。镇党委书记吴春兰在会上简要回顾了2019年华漕镇纪检监察工作情况,并部署了2020年华漕镇党风廉政建设和反腐败工作要点。

镇党委书记吉玉萍出席会议并指出,党风廉政建设一刻都不能放松,一刻都不能懈怠,要持续加强干事创业的作风引领。要扎紧制度的篱笆,目前在制度执行上还有偏差,必须进一步完善制度,对上级制度必须从严执行、狠抓落实;要强化执行效率,必须严查严管执行,严格执行中央八项规定精神,

镇党委副书记、镇长王尧,镇人大主席孙林,镇党委副书记黄璐等三套班子领导,各居村、部门、公司党政负责干部参加会议。会上,与会人员还观看了闵行区纪委监委摄制的警示教育片《背后的交易》,教育全镇各单位、部门提高依法用权、过“紧日子”的思想自觉,告诫各级党员干部增强廉洁自律、遵纪守法的行动自觉。

立足国际 走出华漕特色之路

区委常委、宣传部部长胡明华前来华漕镇调研

4月8日下午,闵行区区委常委、宣传部部长胡明华前来华漕镇调研新时代文明实践分中心建设工作,并要求华漕镇立足国际化定位,结合实际情况,努力走出具有华漕特色的新时代文明实践建设之路。区委宣传部副部长、区文明办主任杨维萍,镇党委书记吉玉萍,镇党委副书记黄璐,镇党委委员孙雷陪同调研。

胡明华对华漕镇新时代文明实践分中心建设前期工作给予了充分肯定,并要求在下一步工作中要加深思考,处理好“向上对标与向下对表”“形态建设与内涵建设”“资源整合与主题凸显”“标准动作与自然创作”“整体推进与亮点打造”的“五对关系”,进一步推进华漕镇新时代文明实践分中心建设。

杨维萍肯定了华漕对新时代文明实践分中心与基层站点、“益空间”的建设思路与前期工作。她强调,华漕镇要精准施策、探索路径、打造特色,从而真正把文明实践服务做到群众心坎上。

当天,胡明华一行就实地察看了正在建设中的镇级新时代文明实践分中心及拟建的紫薇新村居委新时代文明实践站,解了活动空

间的功能设计及场景布局。

吉玉萍表示,华漕在推进新时代文明实践工作的过程中,将进一步立足于“国际化”,结合大虹桥发展目标与自身地区实际,对接百姓需要,全面统筹资源,努力推动实践,做出华漕特色。

“安居”更要“乐业” 做优做实就业引导

区人大常委会副主任沈健前来华漕调研就业促进工作情况

4月9日,区人大常委会副主任沈健带队前来华漕调研就业促进工作情况。区人大社会建设委员会主任委员张珺俊,区人大常委会委员、研究室主任李卫民及部分社会委员陪同调研,镇人大主席孙林、副镇长曹颖及部分区、镇人大代表,职能部门负责人,居村书记,就业援助员参加调研。

沈健对华漕镇就业促进工作给予了肯定,他要求华漕镇要结合南虹桥开发建设,进一步摸清企业用工需求和居民求职需求,提高岗位与人员的匹配度;进一步做优做实就业引导,通过培训提升求职者综合素质与职业技能;借势南虹桥区域建设开发,带动本地区创业就业产业孵化园建设,逐步有序营造创业氛围。他表示,区人大将把华漕镇提出的意见建议认真梳理,并提交至相关部门,切实保障好华漕企业和居民的根本利益。

孙林在会上就华漕镇就业促进工作中遇到的瓶颈难题进行了介绍。曹颖简要回顾了2019年工作开展情况,介绍了疫情期间工作开展情况及当前存在的问题和困难,重点就加速南虹桥建设开发和扶持完善本镇创业硬件提出相关意见建议。在听取华漕镇就业促进工作情况汇报后,与会人员就推动华漕镇就业促进工作面临的难题展开热烈讨论,亮点纷呈。

摸清动迁企业诉求 协调解决助力腾地

副区长吴志宏来华漕调研苏州河生态廊道建设

4月2日,副区长吴志宏前来华漕现场调研苏州河生态廊道建设工作,就当前闵行区段动迁腾地工作中遇到的难点与问题作了工作提示。区绿化市容局党委书记、局长林靖,镇党委书记吉玉萍,镇党委副书记、镇长王尧,副镇长喻文熙陪同调研。

吴志宏对华漕镇前期在苏州河生态廊道建设工作付出的努力给予了肯定。针对动迁腾地涉及到的问题,他要求区绿容局积极与华漕镇进行对接,摸清涉及动迁企业的实际诉求,梳理出问题症结,并上报至市重大办协调解决,加快动迁腾地工作,推动苏州河生态廊道顺利实施。同时,华漕镇要同步启动动迁评估等相关准备工作,便于问题解决后第一时间开展动迁腾地。

吉玉萍在会上就工程排水设施、后续养护方案等提出了意见和建议,对此吴志宏表示苏州河生态廊道是民生工程,建设过程中必须遵循以民为本的原则,真正改善人居环境。王尧就廊道一期、二期涉及到的动迁腾地难题进行了介绍。喻文熙就苏州河生态廊道建设推进进度进行了汇报。

聚焦复工复产困难

副区长汪向阳前来华漕调研企业

3月23日,副区长汪向阳前来华漕实地调研企业疫情防控措施落实和复工复产情况。镇党委书记吉玉萍,副镇长吴宇陪同调研。

汪向阳指出,作为扎根在闵行企业的企业,日之升、锦湖日丽有着良好的发展基础,而作为位于南虹桥开发区域之内的企业,汪向阳希望两家企业能把握好长三角一体化发展国家战略,提前谋划转型关键时期,享受到区域发展带来的红利,进一步推动企业发展。

合适的厂房,希望企业能够留在华漕,助推当地经济社会发展。在调研中,汪向阳要求鸣志电器提供其生产医疗器件为前线医疗力量支援更为详细的资料,华漕镇也要进一步加强协调,帮助企业拿到应有的政策支持,助力企业复工复产。

当天,汪向阳先后走访了上海日之升科技有限公司、上海锦湖日丽塑料有限公司、新明和(上海)精密机械有限公司及上海鸣志电机有限公司,详细了解了企业防疫情况和复工复产中遇到的问题和困难,对走访企业的疫情防控措施给予肯定,并表示区、镇两级政府

在了解企业对未来发展的担忧后,吉玉萍表示将进一步加强与企业的沟通与协调,帮助企业寻找

对于企业现场提出的员工停车难等问题,吉玉萍也表示将继续做好金牌“店小二”,加强后勤保障力度,让企业员工能安心投入生产,不影响企业有序复工复产。

第四届“华漕好人” 评选正式启动!

为进一步推动社会主义核心价值观体系建设,大力弘扬中华传统美德,引导人们树立正确的道德观、价值观、人生观,将讲文明树新风公益理念充分发扬。第四届“华漕好人”评选活动开始啦!目前,在广泛发动、群众推荐的基础上共有58名居民入围初步候选人。我们邀请广大村居群众通过公众投票方式评选出你们心中认可的20名“华漕好人”提名者。下一步,我们将再从中评选出正式获奖者。

(详见本报 0405 版)

第四届“华漕好人”提名评选活动选票

序号	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
序号	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20
序号	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30
序号	31	32	33	34	35	36	37	38	39	40
序号	41	42	43	44	45	46	47	48	49	50
序号	51	52	53	54	55	56	57	58		

投票人姓名: _____ 联系电话: _____
联系地址: _____ 邮编: _____

1、请在58位初步候选人(排名以姓氏笔画为序)中选择20位(或者少于20位)您心中的“华漕好人”,在候选人序号对应方格内打“√”,超过20位的选票以废票处理。选票复印无效。

2、邮寄选票请在信封正面注明【“华漕好人”提名评选】字样。邮寄选票地址:纪翟路228号1号楼3楼文明办,邮编:201107(邮资自付)。联系电话:021-62212825。

3、投票时间截至2020年5月10日(邮寄选票以收寄日戳为准)。



关注聚力华漕微信号 同步参与投票